

赢得了市场综合竞争优势。

2、 来宾问：中美贸易摩擦对公司影响？

潘一德：美国的贸易对抗清单太广，对我们还是有产生一些不利影响，但是影响的比例不大，客户本来就有小比例的终端产品是销往美国的。主要体现在短期冲击上，中美贸易摩擦，让客户对未来市场判断趋于谨慎，减少备货订单，影响公司短期的营运增速。由于我国已发展成为全球最大的家电、电子产品制造基地，而且国家政策上积极支持芯片国产化，普遍对客户长期加大国产芯片的采购意愿有所鼓励，国内客户对公司工控单芯片、锂电池管理芯片的接受度不断提高。

3、 来宾问：公司锂电池管理芯片情况？

潘一德：锂电池管理芯片的应用场景持续增加。锂电池应用越来越广泛，市场处于增长期，公司推出多款新产品以丰富产品线。由于研发团队在锂电池管理芯片技术的不断扎根，产品质量也随之提升，公司的锂电池管理芯片产品已经在业界建立良好的声誉，并得到了越来越多的大型品牌客户认可和导入，未来可望进一步有效提升市场占有率。

4、 来宾问：AMOLED 产品线的研发情况？

潘一德：公司早期就已投入研发显示屏驱动芯片，有了一定的技术积累。公司推出的 FHD AMOLED 显示驱动芯片自去年三季度末进入量产，AMOLED 显示驱动芯片的销售呈现稳步增长趋势。

5、 来宾问：公司为何在合肥设立第二总部？

潘一德：为满足公司中长期发展需要，需要增加研发人员及实验室的使用空间。公司主要考虑合肥在高校人才、政策支持、产业集聚、下游客户聚集、土地价格及生活成本等有相对的综合优势，，所以规划在合肥高新区建设中颖电子第二总部，主要为设立研发中心，营运中心及实验室。实现工控单芯片、锂电池管理芯片、汽车电子的国产替代。目前尚有不确定性，具体要等公司根据法规程序取得用地后才会比较确定。

6、 来宾问：介绍一下公司的人员流动性？

潘一德： 公司是以人才为主的知识密集型公司，公司的核心竞争力是研发人才，公司采用复合式的多项激励留才措施，以维持人才的稳定。设立研发项目奖金，采用充分与员工的贡献相结合的激励机制。公司有 3/4 员工都是 5 年以上的资历，

	人员稳定。
附件清单	
日期	2019年5月23日